
女性活躍推進に関する意識調査（単純集計）

問１ あなたの年齢

問２ あなたのお住まいの地域

問３ あなたは現在結婚していますか（事実婚を含む）

549

152

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

紙

WEB

回答総数 ｎ=７０１

47

86

123

198

245

2

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

20代

30代

40代

50代

60代

未回答

年代 ｎ=７０１

86

35

37

541

2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

本郷

久井

大和

本郷・久井・大和以外

未回答

居住地 ｎ=７０１

524

175

2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

結婚している

結婚していない

未回答

結婚 ｎ=７０１



問４ あなたの家族構成はどれですか

問5-1 あなたの就労形態は

問5-2 配偶者の就労形態は

問6 あなたは現在、18歳までの子どもの子育てをしていますか

191
238

194
28

38
12

0% 10% 20% 30% 40%

正社員
パートタイム・アルバイト・契約社員・派遣

無職・就学中
自営業
その他
未回答

本人就労形態 ｎ=７０１

180
306

58
76

48
21

12

0% 10% 20% 30% 40% 50%

配偶者がいない
正社員

パートタイム・アルバイト・契約社員・派遣
無職・就学中

自営業
その他
未回答

配偶者就労形態 ｎ=７０１

190
500

11

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

子育てをしている
子育てをしていない

未回答

子育て ｎ=７０１

75
196

278
50

45
55

2

0% 10% 20% 30% 40% 50%

ひとり暮らし
配偶者と２人暮らし

2世代世帯（親と未婚の子ども）
2世代世帯（親と子ども夫婦）
３世代（親と子どもと孫）

その他
未回答

家族構成 ｎ=７０１



問7 あなたは現在、介護（同居・別居を問わず介護の必要な方のお世話）をしていますか

問8 あなたは現在の生活に満足していますか

問9 あなたの現在の就労状況はどちらですか

問9-1 あなたは現在の就労状況に満足していますか

130
560

11

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

介護をしている
介護をしていない

未回答

介護 ｎ=７０１

72

430

144

43

12

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

非常に満足している

やや満足している

あまり満足していない

まったく満足していない

未回答

生活満足度 ｎ=７０１

463
226

12

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

働いている
働いていない

未回答

就労状況 ｎ=７０１

52

252

130

29

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

非常に満足している

やや満足している

あまり満足していない

まったく満足していない

就労満足度 ｎ=４６３



問10 あなたはこれまでに離職経験はありますか

問10-1 （離職したのは）どのような理由からか （複数選択可）

問11 あなたは今後キャリアアップを望みますか

540
148

13

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

離職経験がある
離職経験がない

未回答

離職経験 ｎ=７０１

223

150

66

40

41

92

103

79

74

9

9

49

8

48

0% 10% 20% 30% 40% 50%

結婚

出産や子育て（出産休暇や育児休暇を除く）

親や病気の家族の介護

配偶者の転職や転勤

定年退職

健康上の理由

職場の人間関係がうまくいかなかった

労働条件に対して不満がある（給料・休暇・残業等）

仕事の内容が合わない

進学したり、資格を取る

配偶者・親等の理解や協力が得にくい

より良い条件の仕事が見つかった

働く必要がない

その他

離職理由 ｎ=５４０

62

215

249

162

13

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

非常に望む

やや望む

あまり望まない

まったく望まない

未回答

キャリアアップ ｎ=７０１



問11-1 キャリアアップを望まない理由は （複数選択可）

問12 あなたは管理職への昇進を望みますか

問12-1 管理職を望まない理由は （複数選択可）

問13 あなたは女性が働くには不利な点があると思いますか

213
128

56
30

28
56

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

生活を優先したい
現状に満足している

補助的な仕事や雑用が減らない
給料が上がりにくい
仕事が評価されない

その他

キャリアアップ 望まない理由 ｎ=４１１

17
90

209
370

15

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

非常に望む
やや望む

あまり望まない
まったく望まない

未回答

管理職 ｎ=７０１

26
225

33
267

127
230

110
165

17
53

0% 10% 20% 30% 40% 50%

仕事や残業が増える
責任が重くなる

残業代が出なくなる
ストレスが増えそう

人間関係で悩むようになる
仕事と家庭の両立が難しくなる
管理職を見ていると大変そう
今のままで十分満足している

配偶者・親等の理解や協力が得られない
その他

管理職 望まない理由 ｎ=５７９

216
326

131
15
13

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

非常にそう思う
ややそう思う

あまりそう思わない
まったくそう思わない

未回答

女性が働くには不利な点があるか ｎ=７０１



問13-1 不利な点が多いと思う理由は （複数選択可）

問14 今後女性が仕事を続けて行く上で、どんな働き方が良いと思うか

問15 女性が仕事を続けたい場合、何が必要だと思いますか （複数選択可）

230

129

102

123

51

118

81

415

104

12

0% 20% 40% 60% 80%

給料が（男性と比べて）低い、上がりにくい

昇進・昇格が（男性と比べて）遅い

仕事での意見等が尊重されにくい

女性の管理職が少ない

特定の業種・職種に配置される

補助的な仕事や雑用が多い

ハラスメント（セクハラなど）を受ける

家事・育児・介護等の負担が大きい

配偶者の扶養に入っており収入に制約が生じる

その他

不利な点が多いと思う理由 ｎ=５４２

251

51

41

31

288

11

5

18

12

0% 10% 20% 30% 40%

正社員としてずっと働き続ける（各種休暇制度等を利用しながら）

正社員からパートタイム勤務へ変更しずっと働き続ける（勤務時間など変更）

（ﾗｲﾌｽﾃｰｼﾞの変化に合わせて）いったん退職し、復職時には正社員で働く

（ﾗｲﾌｽﾃｰｼﾞの変化に合わせて）いったん退職し、復職時にはパートタイムで働く

正社員やパートタイムなどにこだわらずに柔軟に働く

自営業や起業するなど個人事業主として働く

結婚や妊娠、出産を機に仕事をやめる

その他

未回答

どんな働き方がよいと思うか ｎ=７０１

502

436

345

458

400

233

21

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

家事・育児・介護等が女性に集中しない

職場の支援制度が整っている

希望する保育所や放課後児童クラブ（学童保育）に入所できる

職場の理解

配偶者・親等の理解や協力

中立的な相談窓口（職場内・職場外等）

その他

仕事を続けるために必要なこと ｎ=７０１



問16 男性が家事・育児等に関わるために必要なことは何か （複数選択可）

問17 女性活躍が広がっている実感はありますか

問17-1 （女性活躍が広がっている実感は）どのような理由からですか （複数選択可）

345

502

436

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

社会全体の働き方改革

男性自身の意識改革

周囲への理解促進

男性の家事・育児参画に必要なこと ｎ=７０１

97

340

250

14

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

実感している

実感していない

わからない

未回答

女性活躍についての実感 ｎ=７０１

77

25

46

40

20

12

20

3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

働く女性が増えた

休暇や休業制度を活用することで退職する女性が減った

女性リーダーや管理職が増えた

女性活躍できる業種・職種が増えた

セミナーやシンポジウム等で、女性の講演者やパネリストが増えた

女性の自治体の長、国会議員、地方議員等が増えた

男性の育児休業取得が進んでいる

その他

女性活躍についての実感理由 ｎ=９７


